



**ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про затвердження звіту про хід і результати виконання Програми «Розвиток, ремонт та утримання об'єктів житлово-комунального господарства, благоустрою та соціально-культурного призначення Великодимерської територіальної громади на 2019-2023 роки»**

Заслухавши інформацію заступника відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності та розвитку інфраструктури виконавчого комітету Великодимерської селищної ради, Касян Віктора Станіславовича, про хід виконання Програми «Розвиток, ремонт та утримання об'єктів житлово-комунального господарства, благоустрою та соціально-культурного призначення Великодимерської територіальної громади на 2019-2023 роки» за 2022 рік, керуючись ст. 26, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Великодимерська селищна рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми «Розвиток, ремонт та утримання об'єктів житлово-комунального господарства, благоустрою та соціально-культурного призначення Великодимерської територіальної громади на 2019-2023 роки», що додається.
2. Виконавчому комітету та відповідальним виконавцям програми продовжити виконання заходів програми у 2023 році в межах фінансових призначень.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків.

**Селищний голова**

смт Велика Димерка  
від 02 лютого 2023 року  
№ 1049 XLII-VIII

**Анатолій БОЧКАРЬОВ**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення Великодимерської селищної ради  
від 02 лютого 2023 року № 1049 XLII-VIII  
Селищний голова \_\_\_\_\_ А. БОЧКАРЬОВ

## **Звіт**

### **про хід і результати виконання Програми «Розвиток, ремонт та утримання об'єктів житлово-комунального господарства, благоустрою та соціально-культурного призначення Великодимерської територіальної у на 2019-2023 роки**

Програму розвитку, ремонту та утримання об'єктів житлово-комунального господарства, благоустрою та соціально-культурного призначення Великодимерської територіальної громади на 2019-2023 роки (далі – програма), було затверджено рішенням Великодимерської селищної ради від 20.12.2018 № 371 XVIII-VII.

Згідно рішення Великодимерської селищної ради № 686 від 23.12.2021 загальна сума фінансування по програмі на 2022 рік становила 38643,0 тис.грн.

У зв'язку з введенням військового стану в Україні та обмеженнями встановленими Порядком виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590 та неможливістю впровадження заходів, передбачених програмою протягом 2022 року був здійснений перерозподіл коштів бюджету, у зв'язку з чим, кошти з програми у сумі 21301,00 тис. грн було знято та перенаправлено на інші потреби.

Фактичне фінансування по програмі на кінець 2022 року становило 17342,00 тис. грн.

Касові видатки по програмі у 2022 році склали 13120,15 тис.грн, що становить 85,5 відсотків ( $2/1*100$ ) від профінансованих коштів.

Відповідно до виділених фінансових призначень було виконано наступні заходи:

**Поточний ямковий ремонт доріг** на суму 780,01 тис.грн:

с/т Велика Димерка, вулиці: Шевченка, Паркова, Вокзальна, Бобрицька, Броварська, Соборна. Село Залісся – вулиця Центральна.

**Поточний ремонт та технічне обслуговування мереж вуличного освітлення**  
на суму 92,126 тис.грн:

с/т Велика Димерка, вулиці: Броварська, Щорса, Відродження, Богданівська,  
Вокзальна, Польова.

**Електрична енергія для вуличного освітлення** на суму 2195 тис.грн.

**Замовлена проектна документація на об'єкти:**

Реконструкція дошкільного навчального закладу (дитячий садочок "Півник") по вул. Богдана Хмельницького 136а в с. Богданівка;

Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи І-ІІ ступеню по вул. Київська 2 в с. Плоске;

Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи І-ІІ ступеню по вул. Богдана Хмельницького 148 в с. Богданівка.

**Виготовлена проектна документація на об'єкти:**

Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка - на суму 138 тис.грн;

Капітальний ремонт будівлі сільської ради (Шевченківського старостату) по вул. Вокзальна 40 в с.Шевченкове - на суму 55 тис.грн;

Капітальний ремонт будівлі сільської ради (Богданівського старостату старостату) по вул. Богдана Хмельницького, 219 в с. Богданівка - на суму 60 тис.грн.

**Виконано роботи по:**

Капітальному ремонту покрівлі багатоквартирного будинку по вул. Центральна 12 в с.Залісся, яка була пошкоджена внаслідок збройної агресії російської федерації проти України - на суму 192 тис.грн.

Відповідно до повноважень, визначених законами України «Про благоустрій» та «Поховання та похоронну справу», згідно програми, було профінансовано КП «Великодимерське» на суму 8114 тис.грн, яке здійснювало утримання об'єктів благоустрою громади та місця поховань.

Також інші заходи з благоустрою територій на суму 150 тис.грн. (тренувальне футбольне поле).

**Заступник начальника відділу  
капітального будівництва,  
житлово-комунального господарства,  
комунальної власності  
та розвитку інфраструктури**

**Віктор КАСЯН**